

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005441669

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation tiko Energy Solutions AG, Zürich

tiko Energy Solutions AG (tiko Energy Solutions SA) (tiko Energy Solutions Ltd) Pflanzschulstrasse 7 8004 Zürich

tiko Energy Solutions AG, in Zürich, CHE-321.590.655, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2021, Publ. 1005362441). Statutenänderung: 25.03.2022. Aktienkapital neu: CHF 21'622'129.60 [bisher: CHF 14'540'462.60]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 21'622'129.60 [bisher: CHF 14'540'462.60]. Aktien neu: 108'110'648 Namenaktien zu CHF 0.20 [bisher: 72'702'313 Namenaktien zu CHF 0.20]. Kapitalerhöhung aus genehmigtem Aktienkapital. [Streichung der Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 10.08.2021 eingeführte genehmigte Kapitalerhöhung infolge Ausschöpfung des Erhöhungsbetrages.] [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 10.08.2021 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Trittin, Sandra, von Zürich, in Küsnacht (ZH), mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Zürich].

Tagesregister-Nr. 13409 vom 30.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 21.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich